

Comunicat de presă

Data: Decembrie 2023

Finalizarea proiectului „BIJUTERII SABRINI – MOMENTE PREȚIOASE”

SC IRINIK SRL, în calitate de Beneficiar, anunța finalizarea proiectului „**BIJUTERII SABRINI – MOMENTE PREȚIOASE**”, cod **MySMIS 111087**, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: „Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiții 2.2 : “Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor”. Locul de implementare al prezentului proiect este situat în mediul urban, în județul Botoșani, Municipiul Botoșani, strada Porumbelului nr. 13, la punctul de lucru al beneficiarului.

Valoarea totală a proiectului a fost de 8,143,808.72 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 4,481,349.44 lei.

Obiectivele proiectului:

Obiectivul general al proiectului a constat în realizarea unei investiții inițiale, investiție legată de diversificarea producției de bijuterii din cadrul societății IRINIK SRL. Solicitantul a urmarit prin investiția în active corporale și necorporale diversificarea sortimentației existente cu introducerea de noi produse, odată cu implementarea unui nou flux tehnologic cu asigurarea principiilor de dezvoltare durabilă și utilizarea tehnologiilor inovatoare.

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Realizarea tuturor etapelor aferente investiției prin asigurarea unui management eficient.
2. Diversificarea produselor obținute prin crearea unui flux tehnologic nou.
3. Asigurarea vizibilității proiectului și a firmei pe piața de profil.

Rezultatele proiectului:

1. Management eficient de implementare a proiectului - realizarea tuturor etapelor aferente investiției, atingerea indicatorului de proiect, respectiv realizarea unei investiții inițiale
2. Active corporale și necorporale achiziționate, după cum urmează: Echipamente producție bijuterii - 93 bucăți; Componenta IT: hardware - 8 bucăți și licențe software - 12 bucăți.
3. Vizibilitatea proiectului și vizibilitatea firmei prin: comunicate de presă - 2 bucăți, la începutul și la finalul proiectului; autocolante - 150 bucăți, panou temporar - 1 bucată; placă permanentă - 1 bucată; recertificare Sistem de management integrat calitate mediu ISO:9001 + ISO:14001 - 1 bucată; participare la un targ internațional de profil - fabricarea bijuteriilor.

Impactul investiției la nivelul municipiului Botoșani: au fost create 4 noi locuri de muncă pentru activitatea de fabricare bijuterii: inele, pandante, cercei, bratari din care cel puțin 1 persoană angajată face parte din categoriile defavorizate.

Durata de implementare a proiectului este de 83 luni, respectiv de la data 01.02.2017 până la data 31.12.2023.

Informații suplimentare se pot obține la: Manager de proiect - MATEI IOAN, Telefon 0722239173, Adresă de email: sabrini.irinik@yahoo.com

SC IRINIK SRL

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României